[image: Dibujo]   
Corporación Municipal de Educación
    Liceo Neandro Schilling
    San Fernando 
Educadora Diferencial: Ximena Dìaz U	

 Para recordar y poder completar la guía de estudio
· ¿Qué es una ecuación cuadrática?
Una ecuación cuadrática es una ecuación en su forma ax2 + bx + c, donde a, b, y c son números reales. 
No olvidar que una ecuación cuadrática o de segundo grado es toda ecuación en la cual, una vez simplificada, el mayor exponente de la incógnita es 2. ... En esta ecuación La “x” es la variable o incógnita y las letras a, b y c son los coeficientes, los cuales pueden tener cualquier valor, excepto que a = 0.
· ¿Para qué me sirve una ecuación cuadrática? 
Las ecuaciones cuadráticas sirven para calcular la incógnita, cuando esta elevado a la potencia 2.
· ¿Cuáles son los tipos de ecuaciones Cuadráticas que hay?
Tipos de ecuaciones
Las ecuaciones de segundo grado se clasifican en ecuaciones completas y ecuaciones incompletas. Un ecuación es completa cuando los tres coeficientes a, b y c son distintos de 0. Si b ó c son 0, entonces es incompleta.
· ¿Cómo se clasifican las ecuaciones cuadráticas?

Resumiendo: las ecuaciones de segundo grado se clasifican en completas e incompletas. Las completas cuentan con tres términos cuyos coeficientes son a, b y c. Las ecuaciones incompletas se dividen a su vez en dos tipos, según el falte el término lineal o el término independiente

· ¿Qué es una ecuación cuadrática mixta?

Se llama ecuaciones incompletas de segundo grado o cuadráticas, cuando la ecuación carece del término en x o el término independiente, y se clasifican en ecuaciones cuadráticas incompletas puras (de la forma; ax2 + c = 0) y mixtas (de la forma ax2 + bx = 0), respectivamente


· ¿Cómo resolver una ecuación cuadrática?

La fórmula cuadrática puede usarse para resolver cualquier ecuación de la forma ax2 + bx + c = 0. La forma ax2 + bx + c = 0 se llama la forma estándar de una ecuación cuadrática. Antes de resolver una ecuación cuadrática usando la fórmula cuadrática, es vital estar seguros de que la ecuación tenga esta forma.

· ¿Cuáles son las propiedades de la función cuadrática?

La función cuadrática f(x) = a(x – h)2 + k tiene el eje de simetría x = h.... Propiedades de una Parábola • Para f(x) = ax2 + bx + c, donde a, b y c son números reales y a ≠ 0, la parábola tiene las siguientes propiedades: – La parábola abre hacia arriba si a > 0 y hacia abajo si a < 0

· ¿Cómo explicar la función cuadrática?

La forma general de una función cuadrática es f ( x ) = ax 2 + bx + c . La gráfica de una función cuadrática es una parábola, un tipo de curva de 2 dimensiones.


FORMÚLA GENERAL PARA ECUACIONES CUADRÁTICAS
Si completas el cuadrado de una ecuación genérica ax2 + bx + c = 0 y luego resuelves x, encuentras que esta ecuación se le conoce como ecuación cuadrática. Esta fórmula es muy útil para resolver ecuaciones cuadráticas que son difíciles o imposibles de factorizar y usarla puede ser más rápido que completar el cuadrado. [image: Función Cuadrática. Características][image: Ecuación de segundo grado - Wikipedia, la enciclopedia libre]
[image: Ecuación cuadrática mediante fórmula general | Profe Fily]
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· ¿Qué es una función cuadrática?

Definición de función cuadrática. ... En este marco, se llama función cuadrática a la función matemática que se puede expresar como una ecuación que tiene la siguiente forma: f (x) = ax al cuadrado + bx + c. En este caso, a, b y c son los términos de la ecuación: números reales, con a siempre con valor diferente a 0.

· ¿Qué es una función cuadrática y ejemplos?

La forma general de una función cuadrática es f ( x ) = ax 2 + bx + c . La gráfica de una función cuadrática es una parábola, un tipo de curva de 2 dimensiones. La parábola "básica", y = x 2 , se ve así: ... Si el coeficiente de x 2 es positivo, la parábola abre hacia arriba; de otra forma abre hacia abajo

· ¿Cómo hacer una función cuadrática?
Pasos
1. Identifica el tipo de función cuadrática con el que vas a trabajar. ...
2. Define las variables. ...
3. Calcula h. ...
4. Calcula k. ...
5. Traza el vértice. ...
6. Dibuja el eje simétrico de la parábola (opcional). ...
7. Encuentra la dirección de apertura. ...
8. Si es necesario, encuentra y traza los interceptos de x.

· ¿Cuáles son los elementos de una función cuadrática?

 El gráfico de una función cuadrática está formado por puntos que pertenecen a una curva llamada parábola. Miren el gráfico y vean los elementos que se distinguen en él: ... Gráficamente, las raíces corresponden a las abscisas de los puntos donde la parábola corta al eje x.
· ¿Cómo encontrar el vértice de una función cuadrática?

Utiliza la fórmula del vértice para hallar el valor x del vértice. El vértice también determina dónde se encuentra el eje de simetría de la ecuación (x). La fórmula para hallar el valor x del vértice de una ecuación cuadrática es x = -b/2a. Introduce los valores pertinentes para 
Calcular x.
· ¿Cómo se calcula el vértice de una función?

Puedes pensar en la fórmula para hallar el vértice de una función cuadrática de la siguiente forma: (x, y) = [(-b/2a), f(-b/2a)]. Esto simplemente significa que para calcular el valor de y es necesario despejar la incógnita x utilizando la fórmula, para después introducir el valor numérico hallado en la ecuación.

· ¿Cómo se calcula el eje de simetría de una función cuadrática?

La gráfica de una función cuadrática es una parábola. El eje de simetría de una parábola es una recta vertical que divide la parábola en dos mitades congruentes. El eje de simetría siempre pasa a través del vértice de la parábola. La coordenada en x del vértice es la ecuación del eje de simetría de la parábola.

· ¿Cómo se llama la gráfica de una función cuadrática?

La gráfica de una función cuadrática es una curva con forma de U llamada parábola. Puede ser trazada dibujando soluciones de la ecuación, encontrando el vértice y usando el eje de simetría para graficar puntos seleccionados, o encontrando las raíces y el vértice.

· ¿Cuántas raíces pueden tener una función cuadrática?

Una ecuación cuadrática puede tener un total de dos raíces reales, las cuales corresponden a la solución que satisface a la ecuación mencionada. Igualmente, cabe agregar que pueden ser las raíces también complejas, pero con un máximo de dos. Por lo tanto concluimos: Puede tener dos raíces reales o dos raíces complejas.

· ¿Cuándo una función no es cuadrática?

Con al menos uno de los coeficientes a, b, c, d, e o f de los términos de segundo grado que no son cero. Con una sola variable, en este caso x. La gráfica de una función cuadrática univariada es una parábola cuyo eje de simetría es paralelo al eje y, como se muestra a la derecha.
¿Cómo saber si una parábola va hacia arriba o hacia abajo? [image: Funciones cuadráticas (Parábolas) | El Blog de NoSoloMates]

Si a es positivo, está abierta hacia arriba, y si es negativo, hacia abajo. Tenemos una ecuación de segundo grado, que puede tener dos soluciones, una o ninguna, es decir, la parábola puede cortar al eje X en dos puntos, en uno o en ninguno: 

[image: Graficar una función cuadrática usando la fórmula del vértice ...]


[image: Función cuadrática: Parábola]
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Siempre parece imposible hasta que se hace (Nelson Mandela)...
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Resolver una ecuacién de segundo grado con la
férmula general

= Paso 3: Resolver la ecuacion
(3)xV(3]2—4[4][=1]

x= 2(4)

—3+4/9+ 16
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GRAFICA DE LA FUNCION CUADRATICA
Ejemplo.- Graficar la funcion )= 4(+-2)-3(x-2)(x+2)
Solucidn:

F@ =12 Fx-2)(x+2)

fx)=4x-8-3(x"—4)
S(x)=4x-8-3x" 112

140 Encontrar el vértice
20 Hacia donde abre I paribola
3 Contes con los ejes

4° Graficar
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Ecuacion cuadratica
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Formula general

= Esta es la formula general, que nos servira para
resolver ecuaciones de segundo grado.

= —b++/b2—4ac
2a

Jorge A.




image5.jpeg
Resolver una ecuacién de segundo grado con la
férmula general

= Paso 2: Sustituir los valores de a, by c en la

formula.
a=4 :—bi\/b2—4ac
b=3 2a
c=-1 ‘
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